
 

 

Izdaje: Ţupni ured Prikazanja Blaţene Djevice Marije u Smilčiću 

Nedjelja, 23. rujna 2012. - 25. nedjelja kroz godinu B 

Ponedjeljak, 24. rujna 2012. - sv. Pacifik 

Utorak, 25. rujna 2012. - sv. Aurelija, SV. Nikola iz Fluea 

Srijeda, 26. rujna 2012. - sv. Kuzma i Damjan 

Četvrtak, 27. rujna 2012. - sv. Vinko Paulski 

Petak, 28. rujna 2012. - sv. Većeslav 

Subota, 29. rujna 2012. - Sv. Michael, Gabrijel i Rafael, arkanĎeli 

Nedjelja, 30. rujna 2012. - 26. nedjelja kroz godinu B 

 

Kutak za školarce 

Svatko je jedinstven i treba druge! 

 
Molitva za prijatelje 

 

Dobri Boţe, 

donosim ti svoj ţivot, svoje prijatelje 

i onoga koga ljubim više od ikoga. 

 

Sačuvaj ih od zla 

i sigurno ih prati na njihovu putu. 

 

Pomozi nam da razlikujemo 

ono što nas povezuje od onoga što nas dijeli, 

ono što nas nosi od onog što nas pritišće, 

kada smo jedni za druge i kada to ne moţemo biti. 

 

Razbistri nam pogled, 

učvrsti nam srca, 

blagoslovi nam prijateljstvo, 

upravljaj nam korake 

i daj da ostanemo u tvojoj ljubavi. 

Amen. 

 

Georg Lengerke 

 Youcat: molitvenik za mlade 

 

 

 

Župni  ured  Prikazanja Blažene Djevice  Mari je  

Smilčić  

 

Ţupni listić br. 55 

23. rujna 2012.  

25.  nedjelja kroz godinu B 

ŽUPA GOSPE OD ZDRAVLJA  

SMILČIĆ 

 

 

 

Često nam se čini da je Bog daleko jer nam je 

pogled skučen! 



 

 

Evanđelje   Mk 9, 30-37 
Sin Čovječji predaje se… Tko želi biti prvi, neka bu-

de svima poslužitelj. 

 

Čitanje svetog EvanĎelja po Marku 

 

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolaţahu kroz Ga-

lileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. 

Govoraše im: »Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. 

Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.« No oni ne razumješe 

te besjede, a bojahu ga se pitati. I doĎoše u Kafarnaum. I već u kući upita 

ih: »Što ste putem raspravljali?« A oni umukoše jer putem meĎu sobom 

razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaestoricu 

te im reče: »Ako tko ţeli biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima 

posluţitelj!« I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrli ga i reče im: 

»Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene 

prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.« 

Riječ Gospodnja.  

Trenutak za razmišljanje o Evanđelju 

 

 U Svetom pismu često nailazimo na temu o dvije mogućnosti ka-

ko ţivjeti. Jedna je zemaljska, a druga boţanska. Silna je napetost izmeĎu 

mudrosti ljudske i mudrosti Boţje, onoga što mi mislimo da je dobro za 

nas i onoga što Bog zna da jest dobro. 

 U svakome od nas postoje ta dva puta, nagnuće k dobru, ali i k 

zlu. Svi mi svakodnevno prolazimo “kroz Galileju” u kojoj je nerijetko 

jedino mjerilo “tko je najveći”, a uspjeh se ogleda u umijeću da nama bu-

de dobro i da znamo što lagodnije provesti ovaj ţivot. I nerijetko dok iz-

govaramo “budi volja tvoja”, molitvom ţelimo Bogu  nametnuti svoju 

volju. 

 U današnjem evanĎelju apostoli raspravljaju o tome tko je veći i 

tko će zauzeti koji poloţaj u njegovom kraljevstvu. Ţele se okoristiti nje-

govom blizinom i smišljaju kako profitirati od Isusa. 

 Isus im daje razumjeti da nije umijeće kako ću ja dobro ţivjeti, 

nego kako će svi dobro ţivjeti. I kada on svoje učenike zove da idu za 

njim, onda to znači da trebaju činiti što on čini, da trebaju ţivjeti kako on 

ţivi. Jedino takav ţivot neće doći do zida besmisla. 

 

 

Ako ne budete kao djeca... Kao odrasli postali smo prepredeni, proračuna-

ti, više ni ne znamo što znači biti dijete, ţivjeti jednostavnim ţivotom, biti 

oslonjen na ljubav, na Oca. I nama Isus nudi odgovor: On nas poziva da 

budemo najmanji, poput djeteta. Ako ne budete kao djeca… DM 

Duhovna priča: U klinici kod Isusa 

 

 Bio sam u klinici Gospodina Isusa. Napravio mi je sistematski 

pregled i otkrio da sam teško bolestan. Kad mi je Gospodin izmjerio tlak, 

vidio sam na tlakomjeru da mi je razina njeţnosti veoma niska. 

Kad mi je izmjerio temperaturu, toplomjer je pokazao 40 stupnjeva anksi-

oznosti tj. tjeskobe. Napravio mi je elektrokardiogram i dijagnoza je bila 

da mi je potreban bypass ljubavi, jer su moje arterije godinama začepljene 

samoćom i tako je moje srce posve prazno. 

 Otišao sam na Ortopediju, jer nisam mogao hodati pored svoga 

brata i nisam mu mogao dati bratski zagrljaj, zato što sam na tijelu imao 

mnogo fraktura nastalih zbog zavisti. Otkrio je i da imam miopiju, odnos-

no kratkovidnost, jer kod susjeda nisam mogao vidjeti ništa osim loših 

strana. 

 Reče mi i da sam gluh. Dijagnosticirao je da Njegov glas često ne 

čujem. Na kraju pregleda dao mi je jednostavne, besplatne savjete. Prirod-

ne lijekove. Napuštajući kliniku obećao sam da ću koristiti lijekove koje 

mi je dao. 

 

1. Čim ustaneš iz kreveta popij čašu „Zahvalnosti“… 

2. Prije nego što odeš na posao, uzmi ţličicu „Mira“… 

3. Svakoga sata progutaj tabletu „Strpljenja“ i čašu „Poniznosti“… 

4. Kad se vratiš kući, ubrizgaj dozu „Ljubavi“… 

5. I prije nego što odeš na spavanje uzmi dvije tablete „Mirne savjesti“… 

 

Ne budi depresivan ni očajan zbog onoga što će se dogoditi sutra. Uvijek 

imaj na umu da Bog savršeno zna što se dogaĎa u tvom ţivotu i da je On s 

tobom baš sad na mjestu na kojem se nalaziš i u ovom trenutku u kojem 

ţiviš. Lijekove uzimaj redovito. Dozu je dopušteno ponekad prekoračiti. 

 

Nepoznati autor 


